
A Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont (EKTK) koronavírus miatt kihirdetett 

vészhelyzet okán szintén bezárt, szerencsére azonban a könyvtár számos szolgáltatása online is 

elérhető, ezeket foglaltuk össze pár pontban Szeberényi Gábor, az EKTK főigazgatójának távoli 

eléréssel és távoktatás támogatásával kapcsolatos tájékoztatója alapján.  

Az elektronikus könyvtári gyűjtemények (adatbázisok, elektronikus folyóiratok, e-könyvek) elérése 

az Egyetem területén kívülről 

A PTE elektronikus forrásainak használatát az EKTK továbbra is a megszokott módokon 

biztosítja, így a tartalmak távoli eléréséhez nem szükséges fizikailag is jelen lenni az Egyetem 

kampuszain, könyvtáraiban, egyéb épületeiben. A távhasználatra többféle lehetőség is van, 

melynek részletes leírása az alábbi oldalon található: https://lib.pte.hu/tavoli_eleres  

A hozzáférés kizárólag egyetemi polgárok számára biztosított. Ehhez érvényes könyvtári 

olvasójegy, vagy Neptun-kód szükséges.  Azok az egyetemi polgárok, akik eddig nem voltak 

beiratkozott olvasói az EKTK-nak, és így nem tudják használni a távoli elérést, azonban a 

vészhelyzeti időszakban online regisztrálhatnak a következő felületen: 

https://www.lib.pte.hu/hu/service/online_regisztracio-88 

Az elektronikus források felhasználásával kapcsolatban az EKTK blog-felületén található 

részletes ismertetés: https://my.lib.pte.hu/szakirodalom-e-konyvek-kozelebb-mint-

gondolnad/ 

Amennyiben a fenti segédletek ellenére mégis problémába ütköznének szolgáltatások 

használata során, úgy az EKTK kollégái továbbra is fogadják megkereséseiket az alábbi 

elérhetőségeken: info@lib.pte.hu 

Szaktájékoztatás e-mailben 

A tajekoztatas@lib.pte.hu e-mail címet munkaidőben folyamatosan figyeli a Központi Könyvtár 

Szaktájékoztató Csoportja. A kari könyvtári szakértelmet igénylő kérdéseket innen osztják 

tovább a megfelelő kollégáknak, akik válaszolnak a hallgatók, oktatók kérdéseire. 

„Chat a könyvtárossal” 

Általános kérdésekre a munkaidőben elérhető „Chat a könyvtárossal” elnevezésű online 

szolgáltatás. Ezt az üzenetküldő alkalmazást az EKTK honlapjának minden oldalán, a jobb alsó 

szegmensben találják az érdeklődők: https://lib.pte.hu/hu/ 
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